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MUDr. Vladimír Valenta, Ph.D.,  
ředitel Krajské hygienické stanice Libereckého kraje se sídlem v Liberci  

proděkan Fakulty zdravotnických studií 
a  

prof. RNDr. Jan Picek, CSc., 
děkan Fakulty přírodovědně-humanitní a pedagogické Technické univerzity v Liberci 

  
zvou na odborný seminář na téma 

 

Ochrana veřejného zdraví a GIS 
pořádaný pod záštitou Mgr. Evy Gottvaldové, hlavní hygieničky ČR 

 
 

Místo a datum 
pondělí 10. 9. 2018, 10–16 hod. 

Technická univerzita v Liberci, Univerzitní náměstí, Liberec, budova G, 3. patro, místnost 312  
 
 

Pracovní seminář se pokusí zodpovědět následující otázky 

Mohou metody a prostředky GIS zefektivnit sběr a vyhodnocení dat v oblasti veřejného zdraví a 
zdravotnictví? 

Mohou data těchto oborů vizualizovaná v mapách představovat zdroj nových informací 
využitelných pro další řízení zdravotních rizik? 

Lze využít GIS v rámci strategického a zdravotně-politického plánování? 
 

 

 
Program akce a přihlašování 

http://healthgis.tul.cz 
 

Změny programu vyhrazeny. 

 



 

program 

 
Zahájení odborného semináře 

10.00–10.15 hod. 
 

Pozdrav a přivítání prof. RNDr. Jana Picka, CSc., děkana FP Technické univerzity v Liberci 
a MUDr. Vladimíra Valenty, Ph.D., ředitele KHS Libereckého kraje se sídlem v Liberci, 

proděkana Fakulty zdravotnických studií 
 

Úvodní slovo Mgr. Evy Gottvaldové, hlavní hygieničky ČR  
 

blok 1 
ZDROJE DAT A JEJICH SOUČASNÉ ZPRACOVÁNÍ V RÁMCI HYGIENICKÉ SLUŽBY 

10.15–12.00 hod. 
 

Registry hygienické služby a GIS 
prof. RNDr. Ladislav Dušek, Ústav zdravotnických informací a statistiky ČR 

RNDr. Martin Komenda, Ph.D., Ústav zdravotnických informací a statistiky ČR 

Hluk, voda a aplikace GIS 
Ing. Pavel Junek, Zdravotní ústav se sídlem v Ostravě 

Spolupráce s orgánem ochrany veřejného zdraví - výhodou či nezbytností? 
kpt. Ing. Jana Leitgebová, Hasičský záchranný sbor Libereckého kraje 

diskuze 
 

12.00–12.45 hod. přestávka na oběd 
 

blok 2 
PŘÍKLADY DOBRÉ PRAXE 

12.45–14.30 hod. 
 

Příklady využití GIS v ochraně a podpoře veřejného zdraví 
Mgr. Ondřej Volf, Národní referenční laboratoř pro využití GIS v ochraně a podpoře 

veřejného zdraví 
 

Příklady aplikace GIS při epidemii, řešení problematiky pitné vody a posuzování 
expozice hlukem 

 Ing. Jana Loosová, Ph.D., Krajská hygienická stanice Libereckého kraje se sídlem v Liberci 
Mgr. Jiří Šmída, Ph.D., Technická univerzita v Liberci 

 
Taxonomické označení a identifikace rozlevů v mapách 

Ing. A. Kaluža, Krajská hygienická stanice Moravskoslezského kraje se sídlem v Ostravě 

 



 

 

 
Možnost využití GIS v hygienické službě – realita nebo hudba budoucnosti? 

 JUDr. Martina Doušová, Hygienická stanice hlavního města Prahy 

diskuze 

Mobilní GIS - co to je a jak pomáhá v terénní práci hygienika 
Ing. Petr Urban, Ph.D., ARCDATA PRAHA, s.r.o. 

 

 
14.40–15.00 hod. přestávka na kávu 

 
 

BLOK 3 
Ochrana veřejného zdraví a GIS: diskuse, závěry a doporučení 

15.00–16.00 hod. 
 

 
bariéry implementace GIS v práci OOVZ a jejich možné řešení 

priority z hlediska postupných kroků řešení 
spolupráce krajských hygienických stanic a dalších subjektů jako současná i budoucí cesta 

závěry a doporučení 
 
 
 

Organizátoři odborného semináře si vyhrazují právo na změny v programu. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 

 
Program akce a přihlašování 

http://healthgis.tul.cz 
 

 



 

organizační informace pro účastníky 
 

Ubytování 
Účastníkům akce doporučujeme ubytování v univerzitním hotelu Unihotel v centru města. Pro tento 
účel je v hotelu rezervováno omezené množství dvoulůžkových pokojů. Rezervaci si musí účastníci 
provést sami na kontaktech uvedených na http://www.unihotel.cz/kontakty/ nejpozději do pondělí 27. 
8. 2018. Při rezervování ubytování uveďte název odborného semináře. Náklady na ubytování si hradí 

účastníci. 

Příjezd a parkování 
Příjezd hromadnou dopravou je nejsnazší přímými autobusy z Prahy na zastávku Liberec - 

Fügnerova. Dále MHD - BUS č. 15 a 19 na zastávku Technická univerzita. 
Parkování je možné zdarma na ulici Husova nebo na vyhrazených místech v kampusu univerzity. 
Vzhledem k většímu množství paralelně probíhajících akcí v univerzitním kampusu doporučujeme 

příjezd s předstihem. Parkování může být problematické. 

Referáty  
Vybrané referáty budou se souhlasem autorů účastníkům semináře k dispozici v den akce nebo 

elektronicky na webu akce. 

Další informace a aktuality 
najdete na webu akce http://healthgis.tul.cz 

 
 

 

 pořádání akce podpořili 

  
 
 

 

 
 

mediální partner 
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